

Λοιπά Υλικά Οστεοσύνθεσης

Βελόνες - Σύρμα

Βελόνες Kirshner με εχμιρό άκρο από ανοξειδωτο χάλυβα, με διαμέτρους που μπορεί να κυμαίνονται από 0.6 εως 3,0mm περίπου, σε πλήρη σειρά μεγεθών.

Βελόνες Kirshner με εχμιρό άκρο από κράμα Ti, με διαμέτρους που μπορεί να κυμαίνονται από 0.6 εως 3,0mm περίπου, σε πλήρη σειρά μεγεθών.

Βελόνες Kirshner με διπλό εχμιρό άκρο από ανοξειδωτο χάλυβα, με διαμέτρους που μπορεί να κυμαίνονται από 0.6 εως 3,0mm περίπου, σε πλήρη σειρά μεγεθών.

Βελόνες Kirshner με διπλό εχμιρό άκρο από κράμα Ti, με διαμέτρους που μπορεί να κυμαίνονται από 0.6 εως 3,0mm περίπου, σε πλήρη σειρά μεγεθών.

Σύρμα σε κουλούρες διαμέτρου 0,8-1,0-1,2-1,5 MM και μεγάλου μήκους από ανοξειδωτο χάλυβα σε πλήρη σειρά μεγεθών.

Σύρμα σε κουλούρες διαμέτρου 0,8-1,0-1,2-1,5 MM και μεγάλου μήκους από κράμα Ti σε πλήρη σειρά μεγεθών.

Βελόνες Steinmann α) από ανοξειδωτο χάλυβα, πάχους που μπορεί να κυμαίνεται από 3.5mm εως 5.0 mm περίπου, και μήκους που μπορεί να κυμαίνεται από 125mm εως 300mm περίπου.

Βελόνες Steinmann από ανοξειδωτο χάλυβα, πάχους που μπορεί να κυμαίνεται από 3.5mm εως 5.0 mm περίπου, και μήκους που μπορεί να κυμαίνεται από 125mm εως 300mm περίπου.

Βελόνες Kirshner με σπείραμα στο άκρο από ανοξειδωτο χάλυβα

Οδηγοί Ενδομυελικών Ηλώσεων

Οδηγοί ενδομυελικών ηλώσεων με ελαία στο ένα άκρο.

Ορθοπαιδικό Τσιμέντο

Ορθοπαιδικό τσιμέντο ταχεία πήξεως με αντιβιοτικό

	Κοπτικά αρθροσκοπικών επεμβάσεων	Τα κοπτικά να τεριάζουν στον μηχανολογικό εξοπλισμό που έχει προμηθευτεί το Νοσοκομείο μας και ο οποίος είναι της εταιρείας Stryker
	Λάμες πριονιού	Λάμες πριονιού για τις ολικές αρθροπλαστικές ισχίου και γόνατος
	Αγκυρες Συρραφής Συνδέσμων	Αγκυρες Συρραφής Συνδέσμων από τιτάνιο διαφόρων μεγεθών
	Λάστιχα αντλίας αθροσκόπησης	Τα λάστιχα να ταιριάζουν στον μηχανολογικό εξοπλισμό που έχει προμηθευτεί το Νοσοκομείο μας και ο οποίος είναι της εταιρείας Stryker
	Βίδες σταθεροποίησης συνθετικών συνδέσμων	ακέφαλες βίδες τιτανίου για την σταθεροποίηση συνθετικών συνδέσμων διαφόρων μεγεθών
	Βίδες αυλοφόρες 6,5mm	Βίδες τιτανίου αυλοφόρες διαμέτρου 6,5 mm διαφόρων μεγεθών Ροδέλες βιδών 6.5mm
		Βίδες αυλοφόρες από ανοξύδωτο χάλυβα διαμέτρου 6,5 mm διαφόρων μεγεθών Ροδέλες βιδών 6.5mm